
کاتی در توانن  
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 شوند!!!ها در هم ضرب میها برابر بود پایهتوان

 شوند!!!ها با هم جمع میها برابر بودند توانپایه

   5 32 3 32 27 864  

 کنیم(میتوانیم انجام دهیم)محاسبه اگر نه توان برابر بود نه پایه هیچ کاری نمی

   یک حالت خاصمگر 

 .باشند هم خوبی داشتمها بتوان
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 بنویسید. داریک عدد توانحاصل عبارت زیر را به صورت  :مثال
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دار سری عدد اول توانیعنی به صورت ضرب یک نکته: در ابتدا باید عبارت را ساده کنیم!!!

 ها اعداد اول باشند(بنویسم!)پایه

( )

( ) ( ) ( ) ( )

    

       

         

          

15 9 3 18 9 9 9 9 9

6 5 6 6 5 5 3 2

6 6 5 3 1 5 2 21 7 21 7 7 7 7 7 7

2 5 2 2 5 2 2 5 20

4 6 8 18 2 2 2 3 2 2 3

2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 24

 

5را باید  56نکته: عددی مثل  52  نوشت! 3



 مدل تبدیل را یادگرفتیم! هارچتا اینجا 
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 گیریم!دو روش پایین بیشتر کمک میجالب است بدانیم در هر مسائلی فراتر از کتاب درسی از 

 ..  جدید درس ندادیمی است که نکتهدر حالی این 

 بنویسید. داریک عدد تواناصل عبارت زیر را به صورت ح مثال:
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 ل قبول نیست! چرا؟م! ولی از این به بعد روش دوم قابل نوشتیحو مدل راهد ،در قسمت الف

 ترین جواب ممکن نیست!چون ساده

 

 

 

 

 گروه ریاضی پایه هفتم

 تهران 5دبیرستان علامه حلی 


